Отчет 
о  результатах введения Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования в  МБДОУ «Сказка» в 2014-2015 уч. году.
В целях эффективной организации деятельности по  обеспечению введения ФГОС ДО  в МБДОУ «Сказка» в 2014-2015г. были  проведены мероприятия по следующим направлениям.
Создание нормативного правового обеспечения введения ФГОС  ДО.
В целях    обеспечения высокого качества услуг дошкольного образования, обновления требований к условиям предоставления услуг дошкольного образования в учреждении был разработан план введения ФГОС ДО. 
     В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»,    в целях упорядочения оплаты труда педагогических работников, оценки эффективности результатов деятельности педагогов творческой группой были разработаны  целевые показатели и критерии оценки эффективности деятельности педагогов ДОУ. 
Планируется проводить оценку по данным показателям с сентября 2015 года.
Создание организационного обеспечения введения ФГОС  ДО в МБДОУ «Сказка»

В соответствии с утвержденными финансовым нормативом, в рамках субвенции Республики Карелия  на   обеспечение   учебного   процесса   в 2014 году израсходованы  средства в размере  12 193 998 рублей, в 2015 году запланированы средства в размере  12 259 000 рублей. На 01.01.2015г.  заработная плата по сравнению с 01.09.2014г. педагогических работников выросла на 3,3 % составляет 24921,77 рублей. 

Осуществляется ежемесячное  планирование организационно - методической работы, обеспечивающей сопровождение введения ФГОС ДО в МБДОУ «Сказка», в рамках единой методической темы. Единая  методическая тема, определяемая на 2014–2015 учебный год: «Организация  воспитательно-образовательного процесса в соответствии с ФГОС ДО».

Цель и задачи методической работы в МБДОУ «Сказка» определяются образовательной ситуацией в ДОУ, целью и задачами учреждения. Проектировать образовательное пространство  ДОУ в условиях перехода ФГОС ДО  предполагалось посредством решения  следующих задач: 
1) Создавать организационо-методические  условия для перехода на  ФГОС ДО.
2) Обеспечивать развитие кадрового потенциала в процессе  внедрения  ФГОС  ДО.

3) Продолжать работу над  качеством  реализации приоритетного направления ДОУ.

В годовом плане и проекте основной образовательной программы МБДОУ «Сказка»  отражены тематические недели. Планирование тематического календаря осуществляли в соответствии с лексическими темами, повторяющимися из года в год. При выборе тем учитываются интересы детей, задачи развития и воспитания, текущие явления и яркие события (времена года, праздники). В календарном и перспективном планировании воспитателей отражены данные темы и способы их реализация в непосредственно-образовательной деятельности, режимных моментах и самостоятельной деятельности детей. 
Создание методического  обеспечения реализации ФГОС ДО в МБДОУ «Сказка»
       В сентябре 2014 г. заведующая МБДОУ «Сказка» принимала участие в Августовской конференции работников образования республики Карелия.  
       В октябре 2014 года состоялась конференция работников дошкольных образовательных учреждений, на которой старшим воспитателем Поповой Е.В.был представлен опыт работы МБДОУ «Сказка» по теме «Коммуникативная компетентность педагога как условие реализации ФГОС дошкольного образования».

В рамках работы над единой методической темой и реализации задач годового плана в МБДОУ «Сказка» с сентября по декабрь  были проведены следующие мероприятия:

· Семинары-практикумы «Игра с точки зрения Стандарта», «Реализация образовательной области «Физическое развитие», «Портфолио педагога (с учетом Нового порядка аттестации, профстандарта педагога и ФГОС ДО)

· Педсовет «Готовность МБДОУ «Сказка» к реализации ФГОС ДО

· Тематический контроль «Самоаудит готовности к реализации ФГОС ДО» 

· Изучение проекта примерной ООП ДО («Радуга») в соответствии с ФГОС ДО
· Формирование программно-методического комплекта «Радуга» в соответствии с ФГОС ДО (приобретена программа и  методические материалы)
· Прохождение педагогами курсов повышения квалификации 

· Заседания рабочей группы по проектированию ООП ДО МБДОУ «Сказка».

С января по декабрь методическая работа учреждения была направлена на повышение качества работы по приоритетному направлению детского сада (художественно-эстетическое развитие) в рамках ФГОС. Рассматривались образовательные технологии (АМО, «лепбук», «портфолио дошкольника», «акция как форма работы с семьёй»), реализовывался комплексный образовательный проект «Театральная весна».

В марте в рамках республиканского семинара   в МБДОУ «Сказка» для коллег из г. Петрозаводска был проведен семинар-практикум «ФГОС ДО: современная модель взаимодействия педагога с детьми», где рассматривались модели организации образовательного пространства и взаимодействия с детьми в соответствии со стандартом дошкольного образования. Участвуя в инфо-карусели педагоги практическим путём выявили приоритет и целесообразность использования недирективной модели взаимодействия с детьми в современном дошкольном учреждении.
Создание кадрового обеспечения введения ФГОС  ДО.

В МБДОУ «Сказка» утверждено Положение о нормах профессиональной этики педагогических работников.

Старший воспитатель осуществляет мониторинг профессиональной деятельности педагогов. Разработаны специальные карты наблюдения и оценки профессиональной деятельности педагогов.

Разработан план-график поэтапного  повышения квалификации педагогов (по мере введения ФГОС). Уровень квалификации педагогических работников: аттестованы 100% педагогических работников, педагогические работники соответствуют квалификационным требованиям, предъявляемым к занимаемым должностям.

В 2014-2015 учебном году курсовую подготовку прошли 6 педагогов, инструктор по физической культуре и руководитель учреждения.
Создание информационного обеспечения введения ФГОС ДО.


На официальном  сайте МБДОУ «Сказка» информация размещается в соответствии с ФЗ № 273-ФЗ «Об образовании» и Правилами размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательной организации. 
               Разработан и реализуется план мероприятий по усилению информационного сопровождения программы модернизации дошкольного образования в МБДОУ «Сказка».
Руководитель учреждения на родительских собраниях в группах выступила с информационным сообщением «Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования», старший воспитатель на конференции для родителей будущих первоклассников выступила с сообщением «ФГОС как инструмент качества дошкольного образования». На информационных стендах в ДОУ и в каждой группе размещена информация для родителей «Что такое ФГОС ДО?». На официальном сайте организации выделен раздел «Образовательный стандарт». 
